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ül vezet a Kinizsi a bajnokságban
1

A  TMTE gyöz&tt Resicán — A Kadima két pontot szerzett a Rapid ellen A TAC biztosan 
yerte a Hajdukakat — A Politechpica megszerezte az első pontot — Az Újpest szenzációs 
gypzelme, a Sláyia ellen — A kerületi bokszbajnokságok vasárnap kerülnek eldöntésre

A Kinizsi jó l kezd, de jialfsora tengelyébe ré s t üt a  Bánátul, 
m ély azonban m égis összero p p an  és  átengedi riválisának

a terepet

Kinizsi— Banalij! 2:0 (1;0).
Bajnoki —  TMTE-pálya —  B író  : - D anciii

Az utóbbi időben nem látott re- 
kordközönség volt kiváncsi az1, ex- 
bajnoknak és a bajnokcsapatnak, a 
munkások pályáján tartott erőpró
bájára.

Akik künn voltak’ nem csalódtak. 
JA gyönyörű őszi délutánon varázs
latos mámorként töltötte be la szi
veket — a b i z a l o m ’ az  ú j j á é l e 
d é s b e n

A mérkőzés végiig hatalmas ,ira
mú, szép akciókban bővelkedő, de 
kelyenként lulerős volt. _

Az első félidőben a játék képe, 
^egyenlő ellenfelek küzdelmét mu
tatta némi Banatul fölénnyel. A 
Banalul hosszú keresztpasszokra fel
épített játéka a Kinizsii halfsorának 
tengelyét játékon kívül helyezte és 
bizony ekkor csak a kitűnő oldal- 
halfok és sziklaszilárd védelem 
-akasztotta meg a Banatul rohamait.

Szünet után mindinkább kidom
borodott a Kinizsi lelkesedésével 
párosult technikai és taktikai fölé
nye, amit a Banatul, csapatának 
felforgatása által csak elősegített

Ebben a periódusban meg-meg 
ujjuló formás lámadásokban vi- 
harzolt a hagyományos »Kini

zsi-lelkesedés«
lés csak a Kinizsi csatárok této
vázása mentette meg Dajdea háló
ját a nagyobb arányú, megterheléstől.

A lila-fehérek csapatából a köz
vetlen védelem feladata magasla
tán állott. 'Adamovils a csapat ten
gelyében tréning, nélkül még nem1 
biztos irányító, aminek lennie kel
lene, de már észlelhető} a játékában 
némi javulás. A szélső fedezetek 
derekasan "küzdöttek. A  veterán'rep
rezentativ hátvéd Hoksiáry a  iobb- 
szélen meglepően jól mozgott. Lot- 

'ter ügyesen irányított, a Zelenák! 
testvérek méltó segítő társai voltak. 
Váraljai a döntő pillanatokban kár, 
ihogy elveszti hidegvéréi,

A Banatulban a vedelem pszlopa 
Czakó volt. A fedezelsor szürkén, 
de nagy ambícióval dolgozott. 'A 
rapszodikusan játszó csatársorból 
csak Dobay és Madarász elégetett 
ki, mellettük még Kiss érdemel em
lítést.

Bürger választ nappal hátbari lés 
a csapatok a következő felállítás
ban startolnak:

Kinizsi: Osztermann — Bürger, Agner — 
Szabó,.Adamovils, Gerber—Hoksáry, Zelenák 
II, Loticr, Zelenák I. 'Váraljai.

Bánátul: Dajdea—rChiroi II. Czokó—Ca!S- 
re§i, Tabac I, jancovits—Studenik, Kiss, Do
bay, Madarász, Tabac ifi

Már az 5. percben a lefutó Hok- 
sárg közeli szép lövését védi D aj
dea. A 9. percben Studenik beadá
sát Dobay nagy erővel fejeli és 
Osztermann szép elvetődéssel tudja 
csak védeni. A 12. percben Zelenák 
II tiszta helyzetben fölé lő. A 37. 
percben Hoksáry beadását Lőtten 
éri el, kinek helyezett éles lövése a: 
háló sarkában köt ki (1 :0 ). A gól 
láthatólag megzavarja a Banatult 
ami Zelenák I-nek a 40., 42. iés 
44. percekben szép /lövésekre ]ad 

. alkalmat, de Dajdea a helyén van.
Szünet után a 4. percben Gerber 

hendsze miatt büntető a 16-ról, amit 
Czakó a Kinizsi védelmi falanxába 
rúg. A 18. percben Zelenák I  fejesét 
a  kifutó 'D ajd ea nem éri .e l és 
a résen álló Váraljai fölötte át
emeli a labdát (2 :0 ).

A Kinizsi tovább is frontban ma
rad, ám Váraljai kétszer is hibáz 
holtbiztos helyzetben. A 37. perc
ben egy Bánátul támadás alkal
mával a labda már messze á j ár 
Bürgertől, amikor Madarász kimé- 

• letten durvasággal vesénrugta, úgy 
hogy kiállni kényszerült egy időre, 
majd később beállt és a 'jobbszé
len statisztált. __ , 1

D a n c i u  nagyobb hibát nemv tett, 
noha nem egyforma mértékkel!, b í
rálta meg a faultokat.

mn volt sokszor el-el is csúszott pár 
erősebb fault. A Rapid keveset de 
annál veszélyesebben támadott, védel
me jó munkát végzeli, ott is főleg 
Schmid. A csapat és a halfsor leg
jobbja Milisits, ám bosszantóan sokat 
faultol. A csatársorból Jania tűnt kt, 
aki mialt a Kádima a játék megkez
dése előli a birónái óvást emelt, mert 
Jania állítólag a JÁR-bán bajnokit ját
szón. A Kadima kezdi a mérkőzést 
Halié szökik is, de rosszul 15. A 16. 
percben Wiitye lő szépen, amit szepe
si ártalmatlanná tesz. Négy perc múl
va Wist kapufára fejel. Ezután a Ka
dima nyomul fel sorra vezeli a táma
dásokat, ám egy ártatlan támadásból 
a 26. percben mégis Jania szerzi 
meg éles lövésével csapatának a ve
zetés. (1:0) A Kadima ellentámadása 
komért hoz, de Bleyer lövését Schmidt 
.szépen húzza le.

A második félidőt szép Kadima 
támadások vezetik be. Schwarzmann 
a kapu elolt fejel mellé, Hálle sza
badrúgását Schmidt szépen fogja. A

Kadima nagy fölénybe kerül, Rolstein 
korner után ront. A Rapid védelem 
csak faultok árán tudja feltartóztatni 
a Kadima támadásokat minek ered
ménye a 20. percben egy tizenegyes, 
amit Halle értékesít. (1:1) Újrakezdés 
után komért vét a Kadima, közben 
Stoiec kiáll és nem tér vissza többet, 
így a Rapid visszaesik a Kadima nagy 
tempót diktál, Schwarzmann á 30. 
percben szökteti Fodort, aki a kapust 
is kicselelezi és bebiztosítja góljával 
a Kadima győzelmét.

A győztes csupatnak voltak gyenge 
periódusai. A csatársor szétesően ját
szott. Rotstein feltűnően gyange for
mát mutatott. Schwarzmann nagy tech
nikai tudása rettenetes félénksége 
miatt nem érvényesült. Fodor kényel
mesen mozgott. Markovics agilisán 
játszott. Haliénak volt néhány ügyes 
akciója. Á fedzetsor hasznos munkát 
végzett. A Szepesi, Klopoth—Kohn 
védelem önfeláldózoan játszott.

M u r g u  biró végig kezében tartot
ta a mérkőzést.

Az erőszak osan  játszó UDR védelm et respektáló TMTE 
minimális, de m egérdem elt győzelm et aratott R esicán

R esica  — Bajnoki — Biró : Simon
TMTE: Tanyisztra—Zárda I, Antalescu— 

Siephan, Karlach, Wessely—Kovács, Zárda II 
Lőwenfeld, Szabó, Palmer.

UDR: Domacsek—Szilágyi, Győri—Bundi, 
Andresz, Kilianovics—Sanger, Desu, Poma- 

. esek, Murarescu, Fibi$an.

Nehéz, izgalmas bajnoki harc! A 
TMTE. technikailag uralta ‘ a mezőnyt. 
Ai  erőszakosságról sem; irtózó, ke
mény UDR védelem ellen a könnyű 
súlyú TMTE csatárok félelmet ianusi- 

-sitottak. A. TMTE védelme biztos, 
csaknem tökéletes munkát végzelt. A 
fedezetsor Karlacchal az élen iempó- 
biró észszerű játékot produkált. A 
győzelem nekik köszönhető, mert a 

. támadósonbár a mezőnyben tetszetősen 

. és ötletesen kombináli, de tehetetlen 
volt a gól előti. Palmer és Lőwenfeld 
ügypsen cseleztek, de túlságosan 
respektálták az UDR jiátvédekeí és 

.fedezeteket. Az UDR csapata nem

mutatta azt astilszerii játékot, mint a 
TMTE.

Nem törekedtek a futball technikai 
szépségeinek bemutatására. Primitív és 
nyers de lelkes főleg védekező játé
kot játszott az UDR.

A szorgalmas védelem nem tudott 
ellenállni a TMTE csatárok akcióinak. 
A fedezetsor sokat dolgozott olyany- 
nyira, hogy a II. félidőben a kifulladt 
halfsori, Desuval kellett felrissiteni.

A csatársornak kevés veszélyes 
akciója volt. Eredménytelen 45. perc 
után a második félidőben a TMTE 
osiromgyürü alá veszi az UDR kapu
ját s a 7. percben

Lőwenfeld jó l  irányifoit s a 
rokrú gásából K arlach  pom - 

■' ■ pás gólt fe je lv e  ■
szerzi meg csapatának az értékes 2 
pontot.

A K adim a rapszódikus já té k á v a l^  gyp^ii az égyépi
k itörések et favorizáló Rapid fölött

Kadima— Rapid 2:1 (0:1)
Bajnoki —  Gyapjuipar:pálya —  B ír ó : M urgu

Kadima: Szepesi-Klopot, Kg.hn I-B ley er, k  lelkes és egyre 
’Walder, Kohn .II—HalleVNarkovlcs. Schwarz- jendeikezo Kadima bebizonyította 
;mann, Fodor, ÍRotstein. ' " . * - multheti eredményének realitását: az

Rapid : Schmidt'L-Theisz, R ückeri-Slp jec, íg - nüHra vezető Rapidot 2:l-re győzte 
Milisits, Eidl — Wist, - Jania,- Haas,- VVittye, ^  ^ mérkőzés mindvégig heves ira- 
ÜKulacsi,. .

A lendületesen játszó  TAC biztosan győzött a  45 percig
elleniálló Hajdúk ellen

TAC— Hajdúk 4:1 (1:0)
Bajnoki — , Pátria-pálya t ~ H iro : N icolaevici

TAC; Ludvig — Zorkózy, Boltlik—Hrehus, 
Klein, Weszter— Havas, Raupenfrauch, Mol
nár, Stanga, Possák II, .

Hajdúk: Markovics,—-Petrovics, Bakics — 
Radován, Stephan, .Golub II—Golub III, (iHor- 
yálh II, Horváth I, Golub IV, Nato.1Pnv nullra yczciu napiuui ««i ív » «'.i • n

le/A mérkőzés mindvégig heves ira- meccs előtt a bajnokságban a

Hajdúk a TAC előtt állt. Ennék* 
ellenére a zöld-feher csapat volt 

' a' favorit. A mérkőzés minden külö- 
' j$seb tí; izgalom nélkül zajlott le 

és az atléták biztos győzelmét 
' eredményezte. A győztes csapat



,1* oldal

U nió—F rcid o rf 4d. (1:0). Bajnoki. 
Freidórf-pélya. Bíró: Marzinkievitz.

A 'lendületes Ünio Bernhardt (3) 
és Lakatos góljaival győz az otthoné
ban játszó Freidorf ellen. A vigaszgólt 
Porfscheller rúgta.

F ra te lia—Vulturi 6:3 (2:1). Baj
noki. Frateliá-pálya. Bíró: Pretsch.

A négy tartalékkal felálló Fratelia 
biztosan győzött Andresz (2), Kratoch- 
vílli Lehnert, Nubert és Fisch góljai
val. Pretsch biró „csak* * öt 11-est 
ítélt a meccsen.
. Ticolor-r-Vulturi 3:0 (1:0). Baj

noki. Tricolor-pálya. B iró: Jenser.
, A pénteken lejájszolt mérkőzést 

Lutz, Müller és Szűcs góljaival, nagy 
közönség előtt, nyerte a Tricolor.

L M iE —H eríha 5:0 (2:0). Lúgos. 
Bajnoki. B iró : Blumberg. , ^

Szemjan hat-trickjával biztosan győ
zött a honi csapat a mezőnyben szé
pen játszó zsombolyai együttes ellen.

P átria—V ictoria  2:1 (2:1). Baj
noki. Pátria-pálya. Biró: Kardos.

Egyenlő ellenfelek küzdelméből a 
szerencsésebb Pátria került ki győz
tesként. A gólokat Tomaschek (2), 
illetve Mészáros rúgta.

Turul—T rico lo r 2:2 (1:1). Baj
noki. Tricolor-pálya. Biró: Welter.

A második félidőben döntő fölénybe 
kerülő Turultól a lelkes Tricolornak 
mégis sikerül egy pontot szereznie. 
Góllövők ; Martin és Habetler, illetve 
Stetz U és Kovács.

Gyapjuipar—N SE 2:0 (1:0). Nagy- 
szentmiklós. Bajnoki. Biró: Révész R.

Az „EintrachtMal történt fúzió által 
erősen feljavult NSE ellen a szép 
játékot produkáló Gyapjuipar Fazekas 
góljaival győz.

Ifjúsági m érkőzések

Kinizsi ifi— Bánátul ifi 4:3 (1:3) 
Az ifi bajnokság kialakulására is fon
tos győzelmét a Kinizsi lelkesedésének 
és Constantinescu, Mihalcea, Szilárd II 
és az újonc Stoicita jó játékának kö
szönheti. A Banatulból 3 játékost állí
tottak ki durvaságukért.

TMTE—Rapid 4:1 (3:0). A végig 
kilenc emberrel játszó TMTE ifi biz
tosan győz.

ZsSE—Kadima 2:2 (1:0).
Turul—Politechnica 3:0 (4:0).
Gyapjuipar—Hajdúk 3:0 (0:0).
Tricolor—Pátria 1:0 (0;0).
Unió—Victoria 2:1 (1:0).

V 1 .cl é  1c
A rad : AAC—Voinfa 6:0 (2:0).
Glória—Banatul 9:0 (4:0).
AMTE—Simeria 3:1 (2:1). .
Olimpia—Tricolor 2:1 (Ojl).
N agyvárad : Krisana — Egyetértés 

9:1 (3:0).
Törekvés—Makkabea 8:0 (4:0).
NAC—NSC 4:0 (1:0). Barátságos.
K o lo zsv ár: SMS—KAC 3:1 (1:0).
KMSC—Hagibbor 2:0 (1:0)^
Sodronyipar—CFR 3:2 (3:0).
M a ro su jv á r : Románia—Labor 5:1 

(1:1). Góllövö Sepi (5).
N ag y szeb en : Soimi—NSE 1:0.
B r a s s ó  : Olimpia—HTV 5:0 (2:0).
Sepsiszentgyörgy : Brasovia—SM 

TE 3:0 (l:o).
T ord aÜ veggyári SC —TSE 2.0.
Lúgos: LMTE komb. — Muschong 

12:1 (7:0).
LMTE II— Germania 1:0 (0:0).

Egyéb m érkőzések
TMTE II—Kinizsi II 1:1 (0:0).
Gyapjuipar ÍI—Vuliuri II 2:0 (1:0).
Turul II—Tricolor II 2:1 (1:0).
Gyapjuipar törpe—Vuliuri íörpe 1:0

(1:0).

A lugosj Vullurul birkózó verse
nyének eredményei a kövelkezők: 
lég a) 1. Koch III (TAC), % ÍHorválh 
(Vulturul), 3. Kloth (RM TEj., Lég 
b ): 1. Kovács (TAC), 2. Becsky (K),
3. Reicsics (K j. Pehelysúly :, 1. Sán
dor (RM TE), 2. Semicianu (V), .3- 
Virág (V). Közép a) : Î . fBorlovan
(V), 2. Drago ml r (V), 3. Imri [Kmí- 
zsj). Közép b ): 1!. Lázár (V), 2. C o
cos (TAC). A többij sulyszámban 
a küzdelmek lapzártakor m ég'foly
nak.

»BÁNÁTI SPORT« 1929 november hó

hasznosan játszó védelméről Zor- 
kóczy rutinos játéka tűnt ki. A fe
dezetsor (is jót nyújtott. -/A (legna
gyobb munkát Hrehuss végezte. A 
csatársor játékán a javulás jelei 
észlelhetők.. Az önbizalmat vissza
nyert kvintett aok formás támadást 
vezetett. Egyénileg az észszerűen 
játszó Possák II vitt legtöbb szint 
a játékba. A Hajdúk csapata a vere
ség; ellenére javuló formáról tett 
tanúságot. A hátvédek játéka mér- 
kőzésről-mérkőzésre javul. A ka
pusnak volt néhány szép védése, 
de nem elég megbízható. A 'fede- 
zetsor sokt dolgozott, nagyrészt 
azonban csak defenzív szerep ju
tott nekik, a támadásokat viszont

nem tudták támogatni .• Emiatt • a 
magára hagyott, támogatás nélküli 
csatárlánc sem tudott .eredményes 
lenni.

_ í? ‘' ‘
A 20. percben Havas passzából 

Molnár megszerzi a vezetést. Szü
net után a TAG támadásai- állan
dósulnak. fia 5. percben ' Raupen- 
strauch lő gólt. A Hajdúk nem 
adja fel a harcot. A (H* percben 
Weszler fejjel hátraadott labdáját 
Ludwig kiülj, a jóL helyezkedő Hor
váth a labdát a hálóba fe je li A 
35. percben Stánga lövése bátzlo- 
sitja a győzelmet. A 37.. percben, 
kiszökő Molnár beíáJlitja a; viSgered- 
ményt. •

K t i l f o í ö
Budapest. Uj]>est—Slavia 5:1 (így, 

Óriási közönség. Első félidőben' 
jegyenlőek az ellenfelek mégis » 
Slávia a jo b b a m é rt Ujpestikan 
kod. A vezető gólt Spitz éri eiw  
43. percben, melyet azonban 
azonnal egyenlít. Helycsere utá» 
összeroppan a Slávia és Avar (IP 
perc.), Török (24 p.), Spitz'(25. P y 
és P. Szabó (36. p.) góljaivall szen
zációs győzelmet arat az Újpest 
mely igy joggal remélheti a <Kö~ 
zépeurópai Kupa birtokbavételét.

III. Kér— Kispest 5 :1  (1 :0). Első 
liga bajnoki. ; ,

Vasas — Rákospalota 2 :1  (1 : 1). 
Magyar kupamérkőzés.

A P olitech nica pontot szerzett Zsom bolyán a  80 p ercig  10  
em berrel játszó Z sS E  ellen, m elynek c sa tá rs o ra  so k  hely

zetet hagyott ki

ZsSE—Politechnica 1:1 (1:0)
Zsom bolya —  Bajnoki

ZsSS,: Fazekas—Jăhner, Kalmusz—Maíheis 
Aliar, Ács—Wechselberger, Hehn, Untcrei- 
ner, Wéber, Kruch.

Politechnica: Curcubata—lgnu(a, Sepi III— 
Găină, Pop, Bús—Pateanu, Giury.uji Cniroiu, 
Barna, Apeteanu.

A Politechnica első pontját sze
rezte Zsombolyán, a ZsSE ellen 
mely a 10. percben megsérült Ács 
nélkül jálszotta a meccs nagy ré
szét, igy is sokat támadott, de a 
csatársor sok biztos helyzetet ha
gyott ki.

ZsSE támadásokkal indul a mér
kőzés. A 4. percben a hazai csapat 
komért ér el, ami azonban t ered
ménytelen. 'A 10. percben Ács meg
sérül és kiáll.

A 15. percben W éber csavart

lövése a  balsarokban kői; k| 1:0.
A g ó l után a ZsSE fokozza az 

iramot, ám a belsőcsatárök lövései 
elkerülik a kaput, a kapufa is tisz
táz néhány helyzetet. A 44. percben 
Hehnt, közvetlenül a gól előtt el
faultol] ák.
* Helycsere után a 10 emberrel ját

szó ZsSE nem bírja az iramot és  
visszaesik. Változatos mezőnyjáték 
(Következik. Végre a 40. percben 

kapueiőtii kavarodásból Barna 
egyenlít 1:1.

A Z sSE-ből. Kalmusz éd Wechsel- 
berger játéka magaslott ki. A Po- 
Iilechnicából Chiroiu, Ignula és 
Barna játéka volt jó.

ivapusvur: rerencvaros — bomosv 
1 :1  (1 :0 ). Ky ■

Pécs: Pécs-Baranya—Turul 5 -<> 
(3:1) .

November 14  mérkőzések:
Budapest: Magyar profik—Délné

met válogatott 7 :1  (2:0). A mérkő
zés hőse Tänzer voll. Tänzer. ÍTa- 
kács(4), Turay es Bukoyl a ■.góllö
vők.

Sabaria—Turul 4 :2 . (Megismételt 
mérkőzés.)

Bordeaux: Vienna 4 :0  (3;0)-ra 
vert egy francia válogatottat.

Cannes: Cannes—Budai 33 4:2. 
( 3 : 1)

W ien: V0A.C—VOSC 2 :1  (0;0).
Brüssel: Belga vörösördögök — 

London amatőr válogatott 7 :3l (2:3)..
P aris: London—Paris 0 ;0 .
München: München — Nürnberg 

1:1 (6 : 1).
Prága: Sparta—Teplitz 5 :2 (2 ;1 ) '
60.000 nézője volt Athénban la

marathoni futóversenynek a balkán, 
olympi ászon.

Dr. Fodor Henrik üdvözli|a|Bánáfi
Sportot

és  m eleg érdeklődést tanúsít
ram  ja

D r. F o d o r  H e n r i i é  a  PLASz 
kitűnő diplomatafőlitkára és á Hun
gária (MTK) valamint a magyar 
futball egyik legnagyobb tehet
ségű sportvezére tudvalevőleg min
dig nagy szeretettel érdeklődött! Er
dély futballsportia, iránt és sok ba
rátod szerzett már a román hivata
los tényezők közül is magának ez
által a magyar sportnak? is. Felelős 
Szerkesztőnkkel ;is régebbi keletű 
kellemes összeköttetést tart fenn 
különösen azóta, hogy a Kinizsiivel 
általa szoros barátságba került az 
MTK majd később a Hungária.

Hosszú idők után a legutóbbi 
osztrák—magyar mérkőzésen talál
kozhattak újra a régi ismerősök, 
sajnos a mérkőzés előestéjén1, nem 
nagyon kínálkozhatott alkalom ki- 
pieritőbb beszélgetésre. A rendel
kezésére állott rövid időt azonban 
igy is kihasználva értesült az itteni 
események fordulatáról főleg pe
dig a »Bánáti Sport« azon (akciójá
ról, mellyel Temesvár daléit sport
ját lehetőleg ismét a régi, lüktető 
elevenség visszavarázslásához k í
vánja segíteni.

Dr. F o d o r  levélben kerested fel 
tehát felelős szerkesztőnket és töb
bek közt egyben nyilatkozik ás re 
organizációs törekvésünkről: »Igen 
sajnálom, — ir ja  dr. Fodor — hogy 
legutóbbi találkozásunk alkalmával 
nem volt alkalmam Önnel hosszabb 
eszmecserét folytatni. Remélem erre 
a jövőben inkább fog mód és [alka
lom kínálkozni. ’A magám1 részéi
ről minden esetre a legnagyobb’ 
készséggel

A szövetség fegyelmi szakosztá
lya a következő sorolk’ közlésére 
kért fe l: — A . fegyelmi szakosztály 
szerdán, 6-án az »Arany Szarvas«-bán 
fél 8 órai kezdettel ülést tart, 
amelyre Bugariu (Politechnica), 
Stelz II (Turul), Horváth11 (Hajdúk) 
játékosok továbbá a Politechnica 
intézője valamint Szednicsek János 
a Kinizsi volt intézője és Trhardt 
a jelenlegi Kinizsi intéző beidéz- 
tetnek.

annak reo rg an izáció s prog- 
irá r i

azon leszek, hogy a régi “'jő  
viszonyt, mely a Kinizsii és a 
Hungária közt fennállott, to

vábbra is ápoljam.
Mondanom sem kell, hogy a fő 

városi egyletek érdekében id 
szinte éielszükséfg, hogy T e
mesvárt egy erős és sport beli- 

leg fejlett Kinizsi létezzék 
és meg lehet győződve arról, hogy 
ha a Kinizsi reorganizációs fnun- 
kája megindul, abba a magyar egy
letek teljes támogatására számíthat, 
hiszen mindegyik örülni fog, ha 
a sportbeli kapcsolatokat a Kinizsi
vel és rajta keresztül a /többi: ve
zető román egyesületekkel újra fel
veheti.

Ami sportbeli terveit illeti, azokat 
a legnagyobb mértéiben he
lyeslem és cszinie jókivánságó- 
mai küldöm a »Bánát® S p o rt

nak,
mely remélem méltó utóda Jesz a? 
annak idején az Ön szerkesztésében 
megjelent »Arénának«. Nagyon örül
nék, ha a lap példányait nekem 
rendszeresen megküldené.«

Dr. F o d o r  levelében ezután több 
nem a nyilvánosságot érdeklő: dol
gokra terjeszkedik még ki, de nem 
mulasztja ,el szives üdvözletét T e 
mesvár vezetőcsapatainak is álla
tunk elküldeni amidőn még azon 
reményének ad kifejezést, hogy rö 
videsen újra ledrukkolhat egy-két 
olyan izgalmas meccset körünkben, 
mint annak idején az ujonan meg
alakult Hungária vívott éppen a 
Kinizsivel.

Az iin'éző kollégium: megalakulá
sát két ülés után végleg elhatároz
ták. Ma hétfőn a szakosztályi ülé
sen fontos megbeszélések történ*

• nek ez ügyben.

A cseh — jugoszláv ‘ ‘ válogatott 
meccs helyes eredménye 4 :3  (2 :0 )  
volt a csehek javára.

A Pátria választmányi ülést tart, 
szombaton este 8 órai kezdettel a 
klubhelyiségben.

Vasárnapi sportprogram»
1929 novem ber 10-én  

T é m e s v á r
í .  o s s L  í f j .  í a a j n o l f c i
Bonniul—Kadima, Polifechnica—

TÂC, Freteliö—Rapid, TMTE—Kinizsi.
Í I .  ő s z i .  is E i jr a o l îL l

Vulturii—Victoria, Hertha—Freidorb 
Tricolor— NSE, Gyapjuipar—LMTEr
Patria—Fraielia, Turul—Furtuna.

S . © s a s t . j b a f r t o K í
TMTE—ZsSE. Kinizsi—Politechnica, 

Rapid—Hajdúk, TAC—UDR.
. ' ' A R A D .

Tricolor—AAC, Voinja—ATE, Gló
ria—Hakoaii, Simeria—Olimpia.

K o l o a s v á r
CFR—RMS, Románia—Universitatea. • 

B i a l t a r e s í
Venus—Macabbi, Unirea—Tricolor— 

Juvenlus, Oiympia— Pr. Mihai.
November 10-ével befejezést nyerne 

a temesvári I. őszi. bajnokság, de 
miután szeptembenben elmaradt néhány 
mérkőzés, ezeket jáiszák le egyleteink.

Szí nfoéísz.
Minden nap

„Szökik az asszonyt
Szendrey Mihály kitűnő társulat® 

' »Szökik az asszony« dmü slágef* 
operettel kezdte meg a nagysikerű-' 
nek ígérkező szezont. ’ . ___

Tudja az eg ész  világ, 
hogy a  legjobb lap  
a  Böbém  Világ.
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van à TAC-naK
— ez kristályosodik ki

a  m ag ára  hagyott trén er, a  diplom ata m odorú fiatal vezető, a  játékosok kedvetlensége  
m iatt elk eseredett regi játékosok é s  a pesszim ista drukkerek nyilatkozatából

já tszan ak .6 n e r !  A Ja tékosok  tréning- é s  kedvnéikül, a  vezetőség  kellő  e rk ö lcs i tám ogatás hiányában

A v e z e t ő :  Kartelt ke ll kötnie az ö ssz e s  egyesületeknek és  é le tre  hivandó az intéző kollégium , 
hogy a  ^sovetségnél egyenlő és^igazságos e lb án ásban  részesü ljen ek  sz  egyesületek.

A játékos : A fiatalok kedv és ambició nélkül dolgoznak. ' :
A d r u k k e r :  Több a b osszú ság , mi nt áz  élvezet.

Kétségtelen a mai TAC nem g 
rég i A nagy áldozatok és fárasztó 
munka árán felnevelt játékosok jó 
részét elnyelte a profeszionjzmus 
vagy & még rosszabb álamatőriz- 
mus. A súlyos gazdasági helyzet 
is jelentős tényezőként járult hozzá 
a sportegyesületek színvonalának 
visszafejlődéséhez. A* hozzáértő ve
zetők ás letűntek a sport színpa
dáról, a zöldig y épről, a zöldaszlal- 
tól.

Meggyengült á hadsereg, nin
csen felkészült vezéjrkar. ^  

Nehéz tehát a csatát, a harcot s i
kerre vezetni. Temesvár legrégibb 
szabadtéri sportegyesülete a TAC 
mégis csüggedés nélkül folytatja 
küzdelmét a sportért, a közöny, a 
régi TAC-isták közönye ellen!

A TAC portáján nincsen kataszt
rófa. mégis reorganizációra van 
szükség, hogy a zöld-fehérek egy
kor sok dicsőséget látott lobogója 
ismét a régi glóriás fényben j tün
dököljön.

Munkatársunk beszélgetést folyta
tott a különböző rendű és '.rangú 
TAC-istákkal, akik mindannyian

a reorganizáció szükségessége 
mellett foglaltak állást.

- Kráusz Poldi, az amatőr-tréner1
beszélte el munkatársunknak', hogy 
midőn tavaly egyszer kivetődlött 
egy ifi tréningre látta, hogy sen
kilsem törődik a jövő generáció 
nevelésével — átvette az ifi trénin!- 
gek vezetését. Később, miután a 
»nagycsapat« tréningjei js  tréner, 
nélkül zajlottak le. jKrausz TPoldi 
elvállalta a szeniortréningek irányí
tását is. A vezetőség ezen nagyfokú 
közönyéből kétségtelenné válik, 
hogy
, a közgjyülésen megválasztott 

vezetőségi nem áll feladata (ma
gaslatán.

A közöny orgiát ül, a nemtörő
dömség és felelőtlenség óriási (mé
reteket ölt. Ennek következtében 

a játékosok kedvlelenül játsza
nak

főleg a fiatalok. Nemi lelkesiti őket 
a klubszerelet lángoló tüze. Pedig 

a jálékosanyag nem rossz 
ám a szövetségidij ki nem írása 
miatt nincsenek tartalékjátéjkOsioW. 

14 eisőcsapatbeli és 14 ifi ját él
kosunk van.

'A játékosok tudják, hogy nem 
esnek ki az első csapatból, tehát 
nem erőlködnek a nieccseken. Hoz
zájárul ehhez még az !is, hogy 

az őszi szezonban nem tudunk 
rendes trénühgéket tartani 

a játékosok elfoglaltsága miatt.
’A. kitűnő Poldi véleményei illetve 

kritikája a játékosokról a követ
kező:

Ludwjg megbízható kapus. Zor- 
kóczy tréninghiányát a rutinnak pó
tolja. Bottlik a megbízhatóbb hát
véd. Hrehuss igazi játékos,) aki min
denkor a csapat egyik legjobbja. 
Klein szorgalmas, Golub agilis, de 
már nem a régi, gyors játékos. Pos- 
sák II tehetsége virágzik. Stanga 
kényelmes és nem játszik szívvel! 
Molnár nagy, de kiforratlan tehet-

ség. Raupenstrauch agilis, de puha. 
Havas a jövő játékosa.

A régi TAC vezetőségét leéli 
ismét a klub élére állítani ak
kor minden bizonnyal megja

vulnak a viszonyok
— fejezte be az interjút Krausz 
Poldi.

Kaufmann István, a TAC fut
ballszakosztályának fiatal tagja

egyike azoknak, akik' minden ide
jüket, energiájukat és szerétetüket 
a TÁC-nak kölcsönzők.

Az ügybuzgó és diplomái a Kauf
mann Pistát, az utóbbi időben üz
leti elfoglaltsága kötötte le erő
sen, ágy nem is vehet intenzív 
részt az ügyek intézésében, mégis ' 
megszólaltattuk. Sok, ügyes prakti
kumot tartalmazó érdekes hozzá
szólását alább adjuk:

— Kariéit kell kötni a TAC-
nak és Kinizsinek, 

hogy a  ̂ céltudatos nevelőmunkát, 
az o b ig át »szipkázás« veszélyei nél
kül végezhessék. Éneikül nem; fe j
lődhetik ki igazi jóbarálság, enélkül 

nem rendezhetünk közösen nem
zetközi meccsekét.

Az egyetemes sport zavartalan 
fejlődése érdekében 

kariéit kell kötniük az összes 
egyesületeknek.

A: tejhalaímu intézőknek még 
kell alakilaniok az iníézőiiu 
koilégiumot, mely az egyesüle- * 
lek érdekeit kell, hogy kflp-f 

Viselje a szövetségnél.
Nem az egyletek vannak a Szö

vetségért, hanem a szövetség az 
egyesületekért! — Ezt mondta a fut
ballszakosztály elnöke, az idei sze
zonnyitó labdarugószakosztályi ülé
sen. Azóta sok dribli folyt le. Ezek
nek meg kell szűnniük!

Hrehuss Béla -
a szimpatikus fedezet kétségtele
nül a TAC egyilt legértékesebb já 
tékosa, aki az utóbbi időben a 
góltól irtózó csatárok helyett gó
lokat rúgni is kénytelen. Hrehuss 
a következő helyzetjelentést adtaik:

— Ai fiatal játékosokat! nem (iz
gatja és lelkesüli, hogy a TAC

egyben játszhatnak.
Amikor bekerültem az első; csa

patba, teljes lélekkel ujongtam és 
minden meccsen teljes .tudásommal 
játszottam, mert állandóan áttolj fél
tem, hátha legközelebb nem állí
tanak be a csapatba. A mai játé
kosnak nincsen efajta gondja. Mi 
örültünk, ha játszhattunk. Ai mai 
játékosnak nem sport, nem öröm', 
nem szórakozás, nem élvezet ;a fut- 
ballozás. Úgy néz ki, mintha mu
szájból, kényszerűségből,. vagy szí
vességből rúgják a labdát és több
nyire örülnek, ha a bíró sípja a 
meccs végét jelzi.

A győzelem, az eredmény nemi 
izgatja már a mai játékos ge- 

neráciőL
A vezetőség nem ér rá a csa

pattal törődni?
Adamovics például a TAC-b'a 

akart játszani, hetekig felületese« 
kezelték átlépésének ügyét, a já 
tékos a nemtörődés láttára felté-

telezte, hogy nincsen szükség rá 
és átlépett a Kinizsibe.

Ily körülmények között nemi je 
lent ünnepet vagy öröm et a ;fut- 
ballozás.

A játékosok nagyon ürülnélek] 
ha a vezetőség törődne ja csa
pattal. Bizonyára a fiatalok is 
nagyobb lelkesedéssel kiizda- 

nének.

Az ezerszemii Cézíárt 
sportköznyelven, drukkert is meg
szólaltatjuk. Utóbbi időben mintha 
csak a kávéházban láttuk volna őt 
búslakodni, a meccseken ritkán je 
lenik meg. Úgy látszik a 'drukker, 
a sport »sine qua non«-ja , elked
vetlenedett, elfáradt, elfásult. A 
drukkereket is reorganizálni kell. 

A drukker
véleményét alább adjuk:

— Nerri szívesen járunk már a 
TAC meccsekre, mert az több 
bosszúságot hoz. mint izgalmat 
vagy pláné élvezetet. Pedig jól 
kitrénirozott idegeinkkel már min
denre el vagyunk készülve. (Mindig 
Izivesíörömest drukkoltunk a csa
patnak, együtt őrültünk, együtt, bán- 
kodtunk a TACtaL Ma a vezetőség 
néma hallgatása lehetetlenné teszi,
a drukkerek örömét, pedig a 

csapat nem oly rossz, mint azt 
hireszleiik.

. A védelem jó, kapusai megbízható, 
a fedezetsor szorgalmas, ami mind 
megfelelne a régi átlagos nívónak. 

A baj a csatársorban rejlik./
A sok kísérletezés, a fiatal jáí- 

tékosok tapasztalatlansága 
okozza a kellemetlen meglepetése
ket. Állítsák már fel egyszer a vég
leges csatársort és ha a (játékosok! 
összeszoknak, nem fog elmaradni 
az eredmény. A végleges csatár
sort igy állították össze — a "druk
kerek: Havas, Raupenstrauch, Mol
nár, Stanga, Possák II.

Az összeszokotság és rendes1̂ ala
pos tréning csodákat művelhet —< 
ez hozta a Kinizsinek a sok dicső
ségteljes győzelmet.

Emlékezzünk csak vissza 1924-re, 
amikor a

a mi könnyű és főleg ifjúsági 
játékosokból összeállított csa
társorunk megverte az akkor 
erejében pompázó, nagy Kini

zsit.
Nincsenek nagy igényeink. Meg

elégszünk ha a csapat szép iés fair, 
játékot mutat és a bajnokságban, 
második vagy harmadik helyezést 
v,iv ki magának. Egyelőre ennyi 
elég. Mii hűen kitartunk szerel
münk: a TAC mellett és nyugodtan 
kivárjuk, mig csapatunk eléri a ré
gebbi formáját.

A futball mellett az atlétikát 
Is fejleszteni kell.

Anyag lenne, ám nincsen ember, 
aki erélyes és szakavatott kézzel 
hozzányúlna az atlétikához.

Álljanak össze az összes[ atléták' 
ne sajnálják az egylettől,, azt a heti 
két-három órát. Trénirozzanak. ren
dezzenek legalább háziversenyeket. 

A; TAC reorganizálásánál első
sorban ia vezetőséget kelt reor

ganizálni

„ Olyan vezetőséget Kellválasztafli, 
- aki a  labdarúgást &  atlétikát és a 

többi művelhető sportágakat te 
; egyaránt szivén v jaelj (dri-X

- A b író i d ijak ró l még mindig sok 
szó esik a bukaresti sajtóban, laptár
sunk a „Cazeta Sporiurilor* nem tudja 
megérteni, hogy egyes kerülütekben 
miért szednek bírói dijakat, amikor a 
központ azt eltörölte (!?) Érré csak 
ez lehet á válasz:; A központnak nin
csen joga az autonóm AAFAR meg
kérdezése nélkül határozatot hozni 
olyan kérdésekben, mely az AAFAR 
internügye.

 ̂A Kadima—TMTE m érkőzés utó
játéka két felejentésben fejeződött be. 
A mérkőzést vezető biró terjedelmes 
birójelentésében szigorú szankciók al
kalmazását kérte két közismert izgága 
TMTE drukker túlkapásai ellen, akik 
az egész játék alatt és után állandóan 
birót, határbirót és az ellenfél játé
kosait szidalmazták. A két matadort: 
K o e h  és C s o r d á s  személyében 
jelölte meg. A Kadima viszont R e c k -  
t e n w a I d szövetségi biró ellen adott 
be feljelentést, aki állítólag a TMTE 
kapusát biztaila, hogy lépjen be F o- 
d ó r  Kadima játékos gyomrába. 
Rectenwald bíróra máskülönben ■ is 
sok a panasz kollégái részéről is. 
Remélik, hogy az illetékes fényezők a 
sport érdekében megteszik a szüksé
ges lépéseket a tulvérmes drukkerek 
elleni

A F ra te lia  óvására megállapítási 
nyeri, hogy W e b e r  a Victoria já 
tékosa két karnettel rendelkezik. Az 
egyiken, mint a Victoria játékosa sze
repel, mig a másikon a Kinizsi részére 
van leigazolva. Ma hétfőn tárgyalják 
a labdarugószakoszlály az ügyet.

Schaffer, a TAC kapusa a Frei- 
dorfba kérte a leigazolását.'

W essely  (TMTE) és Markovits 
(Kadima) játékosokat megdorgálta a 
szakosztály.

A TAC óvását à Bánátul ZsSE 
ellen ma tárgyalja a szakosztály, 
ugyancsak a Hajdúk óvását a Kinizsi 
ellen is.

Bánáti Szanatórium, Temesvár III. 
Str. Odobescu (Hollő-ucca) 2. Mo
dern gyógyintézet sebészeti-, női-, 
bel-, orr-, bőr-, gyermek1- 'é s  szem
betegek1 részére. Diétikus konyhát. 
Legmodernebb g y ó g y t é n y e z ő k i í  
röntgen, rádiumkvarc, diatermia és 
aẑ  egész elektroterápia, hidroterápia, 
mór- és fangókezelések. Speciálistól 
orvosók.

B A L O G H  A N T A L  1
c u k r á s z d á j a  B

Tem esvár IV, Bonnaz-u. 20  B 
Sportemberek találkozóhelye! B

Az épülő W ien-i stadion
— melyről már múlt heti számunkban 
megemlékeziünk 415:000 négyzetméter 
területet foglal el s a nürnbergi sta
dion tervezőjének, Schweitzer építési 
főtanácsosnak tervei szerint készül.

Az épületben játék-, olvasó- és elő
adótermek, irodák, klubszobák és für
dők nyernek elhelyezést.

A stadion-épület körülvett főpályán 
nyer elhelyezést a torna-, football-, 
handbalS-, futó-, kerékpér- és atlétikai 
pálya, mig az uszodát és teniszpályá
kat ugyancsak a stadion területén, de 
a főpályán kívül építik meg. A 18 mé
ter magas tribün 60.000 néző elhelye
zésére alkalmas.

A stadion megnyitását a bécsi mun
kásolimpiádra tervezik.

A temesvári sportfársadalom ilyen 
stadionról ugyan nem álmodhaiik, de 
azért türelmesen várja a tervbevett 
temesvári stadionápifésének megkez
déséi.

Az összes sportegyesületeknek TÓTH J Ó Z S E F  
szállítja a sport felszereléseket Belváros, 2
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Suciu Adrián ázenzációsl
zaia at Kinizsi és Bánátul pálya-

afférjában
H ogyan került a  lila-fehérek pályája a  Banatnl k e z e lé s é b e .' 
—  Fütbaílsportunk dekadenciájának ok aira |‘ is rám utat 

a futballszakosztály volt elnöke.

Aiz a köriilmény, hogy a 
egy idő óta rendszerben a Tjtvu t -  
pályára viszi mérkőzéséit, sok ta- 
lálgatástai «adott mar okot. Beszeltek 
arról, hogy a két egyesület közt 
annak idején létrejött szerződés* 
a Bánátul nem tartotta be, sót a 
legutóbbi időkben árról is (érkez
tek híradások, hogy a Banatül ’ azt 
á gályát, mely felett tvüajdonkep 
nem is rendelkezhet kizárólagos 
birtokosként, egy eddig meg sem 
alakult profi vállalkozás részére* en
gedi át. Ez pedig azt jelentene, 
hogy a Kinizsi még azt ■ a lehető
ségét is elvesztené, hogy saját pá
lyáján sporttevékenységet fejthessen 
ki eltekintve, hogy annak anyagi 
hasznát sem élvezhetné.

Ez indított bennünket arra, hogy 
rávilágítsunk arra, tulajdonkép 

hogyan is került a Kűtiz&i pá
lyája idegen közeidébe? 

Tudvalevőleg ezt a pályát J a -  
k ő b i  A r n o l d  főmérnök, a K i
nizsi megalapítójának kezdeménye
zésére építette fel 1913-ban |a "Kini
zsi. Jól ösmertek a tények, m i
lyen lelkes áldozatkészséggel já 
rult az építéshez minden akkori 
Kinizsi tag, különösen pedig ja 
vasút mühelymunkásái. Az íimpé- 
riumváltozás zavaraiban azután a 
helyzet kényszerű hatása alatt árra 
késztették a Kinizsit, hogy pályája 
használatát a CFR-ré vált műhely 
vezetőség által alakított Unírfeával 
osszák meg. Annak kezelése azon
ban továbbra is a Kinizsi kezetlen 
maradt és annak korrekt maga
tartása meg is nyerte az Unirea tel
jes bizalmát. E körül tehát nem 
is volt sohasem baj.

Talán ma is együtt élne igy ba
rátságban a, két egyesület, melynek 
tagjai egyformán a CFR, műhelyei
ben dolgozó munkások voltak, ha 
az Unirea éppen azon tagjai, ‘kik 
soha sportot nem űztek és fogal
muk. sem lehetett annak' magasabb- 
rendü hivatásáról és akik (éppen 
ezért a leghangosabban^ akartak -is 
»érvényesülni« állandó láskálódásuk- 
kal lehetetlenné nem tették a két 
egyesület békés együttműködését.

Ai Kinizsi végre lis megunta a® 
öri&ö* jogtalan zaklatásokat & 

intrikákat
es jogos ügyét a minden idők leg
népszerűbb román sportvezérének 
magas kormányzása alatt álló szö
vetség (Comitetul Central) biráló- 
széke elé vitte, mely tudvalevőleg 
magáévá tette a márj akkor^ is nagy« 
megbecsülésben álló román _ baj- 
nokcsapat vezetőségének igaz ügyét. 
Ezáltal véget kívánt vetni az egye
sületnek az -ország sportjára is fel- 
becsülhetetlenül hasznos munkálko
dását felette veszélyeztető intrikák- 
nak.

Ez különben nem is történhetett 
másként, mert

Károly volt trónörökös fenklölt 
egyéjnisége, a sport nemes, cél
kitűzéseiért való fanatikus ra
jongása rendíthetetlen záloga 
lehetett bármely román alatt

való igaz ügyiének. '
A Kinizsi vezetőcége nagy er

kölcsi győzelmiét az ellene to
vábbra is láskálódókklal szemben

nem szerette volna veszélyeztetni 
és ezért

erkölcsii támaszt keresett az 
akkor még Hatat Bánátul ve

zetőségéiben.
Hogy ezen elgondolása miként 

valósult meg, az érré, legkompeten- 
sebb S u c i u  A d r i á n  városi épí
tész, az akkori Bánátul legexpo
náltabb vezére alábbi nyilatkoza
tából híven tükröződik vissza: 

S u c i u  A d r i á n  a hozzá ipté- 
zett kérdésekre következőkép vá
laszolt munkatársunknak':

1. Mini a szövetség temesvári kerü
letének volt tényezője milyennek látja 
a román sport mai helyzetét és annak 
iüvöiét?'

Nagyon szomorúnak — feleli Jelleg
zetes mosolyával és kurta, nem mindén 
malicia nélküli feleleieiről ismert 
interjúvoltunk, — mert a jelenlegi arra 
nem hivatott vezérek, nemhogy nem 
állanak hivatásuk magaslatán, de arra 
is képtelenek, hogy felismerjék a hely
zetet, és megismerjék mit vár a kö
zönség a sporttól. Arról pedig, hogy 
annak ellanyhult érdeklődését újra 
felkelthessek, meg ne is beszéljünk.

2. Milyennek tartja kerületünk műkö
dését különösen az egyesületek érdekei 
szempontjából ?

Betegnek. Egy hozzá nem értő el
nök minden jóakerala sem pótolhatja 
a gyakorlati tudást.

Áz egyesületek vezetői is gyengék, 
a közönség pedig láthatólag nem 
respektálja már ezek intézkedéseit. 
Hiányzanak a régi rókák l

3. Lát-e szerves összefüggést a 
Kinizsi tönkretétele és a  mai helyzet 
közt ?

Hogyne! Csakis ez az egyedül* 
oka á mai helyzetnek. A gazdaság, 
korántsem tudta volna oly hatásosan 
kiverni a Kinizsi méregfogait: a hihe
tetlen erejű összetartását, elszántságét 
és idealizmusát, mely világraszóló 
eredményeiben csúcsosodott ki, mint 
az a személyes viszálykodás, melyet 
a későbbi „bevándorlók“ rövidlátása 
idézeti elő.

Nagy bűn volt a  K inizsii 
tönkre tenni. Bűn volt o rsz á 
gos rom án é s  helyi szem 

p on tból Ítélve egyaránt.

Mert a Kinizsit csak heccelni kellett 
(é heccelődések — éppen elég izgal
mat keltettek annak idején 1 A szerk.) 
mert az ezzel kiváltott reakció csak 
hasznot hozott a sportnak, tönkretétele 
pedig, mihez amennyi segitőkéz járult 

“hozzá, a mai sivár helyzetet.
R om ánia fu iballjá t bel- é s  
külföldön egyaránt k izáró la- 

, g o san  a  K inizsi rep rezen tá l
hatta a legm éltóbban.

Mi a nézete a  két év óta bajnokká 
lett egyesületek programjáról és sport
propagandájáról?

Nevetséges propagandáról beszélni, 
amikor hiányzik a koncepció, hogy 
legalább elfogadható programmoí 
is nyújtsanak közönségüknek, melyet 
ezáltal teljesen el is idegenítettek. 
Azután a sport nemcsak a futballt 
öleli ám fel! A magasabb intelligen
ciát megkövetelő sportágakkal pedig 
nagy ellenszenvvel viseltetnek tiszteletre

méltó kivétellel . egyesületeink es «1 
ihat sportyezérek. j j 'j U >■-?'' |
' 5. Ősmeri-e a  Kinizsi és Bánátul 

multbanl egymáshoz való közeledésének 
eredő intencióit ? -

. Hiszen a Kinizsi akkori sportigaz* ’ 
getója, lopjuk jelenlegi felelős szer* 
kesztője vetetté fel ezt a szép gondo
latot elsőnek előttem, aki azonnal fel
ismertem annak oz alig megszületett 
Bánátul érdekeire való üdvös voltát 
és örömmel magamévá tettem. r 

Az elgondolás valóban dicseremélto 
és önzetlen volt.

A Kinizsi az U nirea feletti 
bu karesti győzelm ének gyü
m ö lcsét zavartalanul szerette  
volna élvezni, ezért fe la já n 
lotta  b izonyos e rk ö lc s i támo* 
gatás e llen éb en  a Banatulnak 
pályájának felesbeni* h aszn á

lati jo g á t.
A pálya maga voiiakép nem ké

pezhet anyagi értéket, kizárólag spor
tolási lehetőségre hivatott, lehat ez az 
intenció is vezeite a Kinizsit a Bana- 
tullal váló szerződése megkötésénél.

A Banalul tehát, amikor mint égi 
manna hűlt ölébe e sohasem remélt 
lehetőség, (hisz éneikül vajmi nehezen 
játszhattak volna oly szerepet e sport
ban, mint ma) nemcsak helytelenül, de 
hálátlanul is járt el, amikor

ez in ten ció t m ellékvágányra 
engedte tere ln i

sőt később nem riadt vissza a Kinizsi 
jogainak kvázi kijátszás jellegét magán 
viselő megcsorbításától sem.

6. Mi a nézete a  két egyesületnek a  
pálya biztosítása és karbantartása kö
rül tanúsított jelenlegi magatartásáról.

Vissza kell állítani a régi, eredeti 
helyzeiet! Különösen áll ez a pálya 
kezelését és gondozását illetően.

Kétségbevonhatatlan bizonyiiékát 
szolgáltatták rátermettségük hiányának, 
azok, kik pályapolitikájukkal csődbe 
vitték egyetlen modern arénánkat.

Ifa annak kezelése továbbra is a 
Kinizsi kezében ' maradt volna — és 
abban épp úgy megbízhattak volna, 
akár régebben az Unirea — ma nem 
igy néz ki a pálya.

Többet kellett volna tehát a 
befolyó jöved elem ből pálya
cé lo k ra  fordítani és  k ev eseb 
b et a  já té k o so k  fiz e té sé re  1

- A pályakérdést ki kell kapcsolni a 
•klub büdzséjéből. Ma már indokolt a 
feltevés, hogy azért szeretné a Bánátul 
a Kinizsii jogos tulajdonától megfosz
tani, hogy annak teljes jövedeimet — 
ha ugyan egyáltalán lehet iiy. nről szó 
— játékosaik fizetésére fordítsák. Köz
tudomású ugyanis, hogy a ütmeiül játé
kosokat csak a pénz. teríja egyesüle
tükben. A pálya büfféje egyesek éjjeli 
menedékére szolgál mór.

. 7. Miként látja e  kérdést iikvidálható- 
nak,hogyaz eddigi vétkesen könnyelmű 
nemtörődömség megszűnjék és a pálya 
a város sportjára is közmegnyugvást 
keltőén hasznosiitassék.

Ezt a  kérdést a  Banatu lnak 
m ost, am ikor a K inizsi 20 
éves évfordulóját fog ja  m eg
ülni, épp azokkal az in ten 
ciókk al eltelve kellene kezel
nie, mint annak id e jén  a 
K inizsi volt eléggé m eg nem  
hálálható  szo lgálatára  a fia ta l 

Banatulnak.
Megszüntetendő a turbulens elemek

nek a pályára és a tribünre történt 
beözönlésének hallgatólagos eltűrése, 
mert ez az értékes és főleg fizető 
közönséget csak visszariasztotia a 
meccsek látogatásától. Most bizonyo
sodott csak be, mennyire téves felfo
gás volt a Bánátul részére ezeken 
kezesztül is „biztató“ közönséget ver
buválni.

Ha pedig volna Is valamelyes erő 
a Kinizsivel“ szembeni álláspontjuk 
bíróság’ előtti Igazolására, ne feledjék 
szem elől téveszteni, hogy

az e rk ö lcs i ig azság  ezúttal 
is  a  Kinizsi odala m ellett á l l !
X pereskedés helyett tehát a józan 

belátás és megértés politikája kell, 
hogy úrrá legyen. Ezt követeli meg 
nemcsak a rideg igazság, de elvárja 
városunk közönsége is, melynek a 
jelenlegi pályánál Jóval értékesebb 
rokonszenvét nyernék csak meg a 
megegyező felek.

Eddig az interjú, S u c i u  Adr i á n  
az elbucsuzásnál kijelentette még, hogy 
az ismert Kinizsi ellenes höccelődései- 
ben sohasem vezeite a gyűlölet, vagy 
annak megrontására irányuló törekvés. 
Mert hallatlanul nagy értéket képviselt 
előtte ez az egyesület, melyben csak 
becsülni tudta azt a felmérhetetlen 
értéket, mi annak testvéries össze
tartásában rejlett

Az 6 idejében a szövetség anyagi 
lag is támogatta a sportsajtot, mely 
pedig a heccelődésekre szintén rea
gált és nem kis részben ezzel érié el 
Temesvár azt a hallatlanul gyors fel
lendülést, a sportban, ornit most hosszú 
évek fáradságával seín hisz faár utól- 
érhelőnek.

JQAN GOMOR1
Z om án c, alum inium  edények, 
m érlegek , m érőeszközök , vas- 
díszm űáruk é s  háztartási cik

kek nagy raktára
T I M I Ş O A R A ,  i y .

Str. I. Bratianu (Uri-ucca) 4a.

M unkásjátékos, csak  a  KMSC- 
ban játszhat.

M áskü lönben á llá sá t veszti — 
K en y értö résre  kerü l a s o r  az 
U n iversitatea  é s  R om ánia között 
a  fő isk o la i já té k o so k  m iatt — Jól 
szerep eln ek  a  tem esvári játékosok 
K olozsvárott.

(Kolozsvári tudósilónk levele.)
Az Istvánffy I. ügy hullámai még 

mindig nem simullak el. Istvánffy I. anya
egyletébe a Romániába kérte vissza
igazolását, erre volt egylete a KMSC 
fegyelmit indított ellene és letiltotta, 
a szakosztály azonban leigazolja, a Ro
mánia részére. Istvánffy I játékjoga 
november 9-én lépett volna érvénybe, 
de az érdekeitek közbeléptek és kény- 
szeriletiék Istvánffyt, hogy vonja vissza 
átigazolási kérelmét, mert máskülön
ben állását veszti a villamosmüveknél. 
A válogatott játékos kénytelen volt 

" visszatérni egyletébe, a KMSC-be.^
A két vezető kolozsvári egylet között 

sincs meg a kellő .egyetértés. A-volt 
bajnok Romániában nagyon sok főis
kolai hallgató jálszik. Az Universitatea 
kötelezni akarja hallgatóit, hogy csak 
az egyetemi csapaloan játszana«. Így 
Sfera, Dehelean, Sepi, Dobosán, láncú, 
Chiochinu, Supra, nem játszhatnak 
máshol, mint az.egyetemi csapatban.

Az ügy pikantériája azonban az, 
hogy a Románia vezetői között is 
nagyon sok az e g y e t e m i  t a n a r 
s igy nagy harcra van kilátás a Ke
vezetőség között.

Vancea és Neteda az aradi Ólon 
két kitűnő játékosa is az U-ban lóg 
nak játszani.

A bánáti játékosok jó formában 
vannak, különösen Sepi és Marsira , 

■ viszont Deheleanu nem tudja regi j 
formájál visszaszerezni.

A többi kolozsvári egyletek közü a 
KMSE ás a Haggibor vannak meg J° 
formában. __.
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